
問1　◆　水道水を飲んでいるか　◆

N= 2699

設問
1.水道水（浄水器を通す、沸かす、冷やす等も含む）

2.ペットボトル（ミネラルウォーター等）

3.ウォーターサーバー

4.スーパー等にある持ち帰りの水

5.井戸水

6.その他

1.水道水（浄水器を通す、沸かす、冷やす等も含む） 581 75.3% 1345 75.9% 99 64.3% 2025 75.0%

2.ペットボトル（ミネラルウォーター等） 308 39.9% 811 45.7% 57 37.0% 1176 43.6%

3.ウォーターサーバー 56 7.3% 142 8.0% 13 8.4% 211 7.8%

4.スーパー等にある持ち帰りの水 74 9.6% 175 9.9% 15 9.7% 264 9.8%

5.井戸水 18 2.3% 28 1.6% 5 3.2% 51 1.9%

6.その他 8 1.0% 20 1.1% 3 1.9% 31 1.1%

平成２９年度まちかど水道コーナーアンケート調査結果

あなたは、ふだん飲み水として何を飲んでいますか。

回答数 回答比率

2025 75.0%

772 1773 154 2699

1176 43.6%

211 7.8%

264 9.8%

51 1.9%

31 1.1%

性別

回答数・比率

男性 女性 不明 全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.水道水（浄水器を通す、沸かす、冷やす等も含む）

2.ペットボトル（ミネラルウォーター等）

3.ウォーターサーバー

4.スーパー等にある持ち帰りの水

5.井戸水

6.その他

回答比

男性 女性 不明 全体

ふだんの飲み水について聴いたところ、「水道水（浄水器を通す、沸かす、冷やす等も含む）」が
７５．０％と最も高く、次いで「ペットボトル（ミネラルウォーター等）」が４３．６％でした。
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98 65.3% 44 59.5% 218 70.8% 335 73.0% 264 76.1% 461 75.8% 586 81.3% 19 59.4%

73 48.7% 38 51.4% 141 45.8% 216 47.1% 162 46.7% 262 43.1% 273 37.9% 11 34.4%

14 9.3% 11 14.9% 41 13.3% 41 8.9% 31 8.9% 38 6.3% 32 4.4% 3 9.4%

8 5.3% 2 2.7% 35 11.4% 45 9.8% 32 9.2% 79 13.0% 58 8.0% 5 15.6%

1 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 8 1.7% 8 2.3% 16 2.6% 17 2.4% 0 0.0%

3 2.0% 1 1.4% 2 0.6% 1 0.2% 5 1.4% 10 1.6% 8 1.1% 1 3.1%6.その他

5.井戸水

721 32
1.水道水（浄水器を通す、沸かす、冷やす等も含む）

2.ペットボトル（ミネラルウォーター等）

3.ウォーターサーバー

4.スーパー等にある持ち帰りの水

30歳代 40歳代
347 608

70歳以上 不明20歳未満 20歳代

308 459
年代

回答数・比率

150 74
50歳代 60歳代

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.水道水（浄水器を通す、沸かす、冷やす等も含む）

2.ペットボトル（ミネラルウォーター等）

3.ウォーターサーバー

4.スーパー等にある持ち帰りの水

5.井戸水

6.その他

回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明

 4



     　◆　水道水の飲み方について　◆

どのようにして飲んでいますか。

N= 1985

設問
1.そのまま飲んでいる

2.冷蔵庫で冷やしてから飲んでいる

3.一度沸騰させて冷やして飲んでいる

4.緑茶、コーヒー、紅茶などにして飲んでいる

5.浄水器などを通して飲んでいる

6.その他

1.そのまま飲んでいる 347 60.9% 618 46.9% 53 54.6% 1018 51.3%

2.冷蔵庫で冷やしてから飲んでいる 101 17.7% 188 14.3% 21 21.6% 310 15.6%

3.一度沸騰させて冷やして飲んでいる 96 16.8% 378 28.7% 21 21.6% 495 24.9%

4.緑茶、コーヒー、紅茶などにして飲んでいる 139 24.4% 506 38.4% 20 20.6% 665 33.5%

5.浄水器などを通して飲んでいる 151 26.5% 389 29.5% 16 16.5% 556 28.0%

6.その他 3 0.5% 9 0.7% 0 0.0% 12 0.6%

0.1%

性別

回答数・比率

全体男性 女性

24.9%

665 33.5%

19851318570 97

不明

495

1

556 28.0%

平成２９年度まちかど水道コーナーアンケート調査結果

1018

回答比率回答数

51.3%

15.6%310

上の問で「１．水道水」とお答えになった方にお尋ねします。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.そのまま飲んでいる

2.冷蔵庫で冷やしてから飲んでいる

3.一度沸騰させて冷やして飲んでいる

4.緑茶、コーヒー、紅茶などにして飲んでいる

5.浄水器などを通して飲んでいる

6.その他

回答比

男性 女性 不明 全体

水道水の飲み方について聴いたところ、「そのまま飲んでいる」が５１．３％と最も高く、次いで「緑茶、
コーヒー、紅茶などにして飲んでいる」が３３．５％、「浄水器などを通して飲んでいる」が２８．０％でした。
「そのまま飲んでいる」と回答した割合は、男性の方が６０．９％と、女性の４６．９％より高くなっていま
す。
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53 54.6% 18 40.9% 87 40.7% 143 43.5% 135 51.5% 239 53.1% 333 58.3% 10 55.6%

25 25.8% 5 11.4% 20 9.3% 36 10.9% 39 14.9% 76 16.9% 105 18.4% 4 22.2%

15 15.5% 15 34.1% 51 23.8% 69 21.0% 61 23.3% 125 27.8% 155 27.1% 4 22.2%

20 20.6% 15 34.1% 79 36.9% 125 38.0% 86 32.8% 160 35.6% 175 30.6% 5 27.8%

15 15.5% 13 29.5% 76 35.5% 128 38.9% 81 30.9% 127 28.2% 114 20.0% 2 11.1%

0 0.0% 1 2.3% 1 0.5% 1 0.3% 1 0.4% 3 0.7% 5 0.9% 0 0.0%

その他意見

年代 性別

70歳以上 男性
60歳代 女性
40歳代 女性
60歳代 女性
70歳以上 男性
60歳代 女性
70歳以上 女性
30歳代 男性
20歳代 女性

麦茶わかして。
スープ。
料理。
麦茶。
のまない！。
浄水器→沸騰→冷して飲む。

意見

１日アルミ製鍋に放置後。
買って。
料理。

6.その他

50歳代
262

20歳未満

44 32997

5.浄水器などを通して飲んでいる

回答数・比率

2.冷蔵庫で冷やしてから飲んでいる

1.そのまま飲んでいる

4.緑茶、コーヒー、紅茶などにし
て飲んでいる

3.一度沸騰させて冷やして飲んでいる

年代 不明60歳代
450

70歳以上
18

40歳代
214

20歳代 30歳代

571

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.そのまま飲んでいる

2.冷蔵庫で冷やしてから飲んでいる

3.一度沸騰させて冷やして飲んでいる

4.緑茶、コーヒー、紅茶などにして飲んでいる

5.浄水器などを通して飲んでいる

6.その他

回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明
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